

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі **Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Московська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 15710000-8 «Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин»).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги, UA-2021-09-29-007190-b.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 19 200,00 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Постачання здійснюється з дати підписання Договору до 18.12.2021 р.

Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: у зв'язку з тим, що службові собаки, які використовуються для виконання функцій митниці, потребують якісного харчування та на даний час отримують певний вид корму, виникла необхідність у закупівлі за характеристиками виду корму сухого для службових собак, а саме:

ВИМОГИ ЗАМОВНИКА ДО ТОВАРУ:

Назва товару: Сухий корм для собак

Кількість товару: 160,00 кг, обсяг визначено відповідно до очікуваної потреби.

Одиниці виміру: кг

Технічні вимоги

1. Товар. Повноцінний сухий корм для дорослих собак середніх порід віком від 12 місяців до 7 років. Повинен містити в своєму складі: дегідратовані протеїни м'яса птиці, кукурудзяне борошно, кукурудза, пшеничне борошно, тваринні жири, дегідратовані протеїни свинини, пшениця, гідролізат білків тваринного походження, буряковий жом, риб'ячий жир, мінеральні речовини, соєва олія, дріжджі та їх частки, гідролізат дріжджів; харчові добавки (на кг): вітамін А - не менше 12 500 МО/кг, вітамін D₃ – не менше 800 МО/кг, вітамін Е1 (залізо) – не менше 43 мг/кг, Е2 (йод) – не менше 4,3 мг, Е4 (мідь) – не менше 13 мг, Е5 (марганець) – не менше 55 мг, Е6 (цинк) – не менше 133 мг, Е8 (селен) – не менше 0,11 мг.

Аналітичні компоненти: сирий протеїн – не менше 25,0%, сирий жир — не менше 14%, сира зола – не менше 6,1%, сира клітковина – не менше 1,3% на 1 кг, омега-3 жирні кислоти – не менше 6,0 г у т.ч ЕПК/ДГК – 3,1 г.,

2. Пакування і тара. Сухий корм повинен бути запакований в мішки ємкістю 20 кг з матеріалу, що забезпечить зберігання товару в умовах підвищення вологості повітря.

3. Маркування. Маркування має бути виконане державною мовою, типографським способом, згідно з законодавством України, містити всю необхідну інформацію: назва товару, назва та адреса підприємства-виробника, вага, склад, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. У маркуванні повинно бути зазначено рекомендовані виробником норми годівлі собак у залежності від їх активності та ваги.

4. Строк придатності товару. Строк придатності товару повинен становити не менше 80% від терміну зберігання продукції з дня поставки його на склад Замовника. Термін зберігання товару повинен бути не менше 12 місяців.